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Budapest, 2024. november 21. - Az adventi időszakban különleges élményt nyújt a bécsi karácsonyi vásárok
varázslatos hangulata. Vonattal, kényelmesen, kedvező jegyárakkal mindössze 2 és fél óra alatt elérhető az osztrák
főváros, ahová Budapestről óránként közlekednek railjetek és a MÁV-START EuroCity vonatai. Az adventi időszak
harmadik hétvégéjén pedig különvonat közlekedik Pécsről a zágrábi vásárba. Az adventi időszakhoz az Utasellátó
karácsonyi kínálattal készül.

  

Budapestről az online megvehető START Europa jegyeket érdemes választani az utazásunkhoz, hiszen ezek
kedvező áron már 13 eurótól elérhetők két főváros között. A vonatjegyek árai naponként és járatonként eltérhetnek,
ezért érdemes előre tervezni és minél előbb megváltani a jegyet. A tumultus elkerülése érdekében ajánljuk a
hétköznapi utazásokat is, hiszen ekkor a jegyárak is alacsonyabbak és a bécsi vásár is kevésbé telített.

A gyerekek még nagyobb kedvezménnyel utazhatnak, a 6 év alatti gyermekek ingyen, a 6 és 14 év közötti gyermekek
számára pedig mindössze 5 euróért váltható gyerekjegy egy felnőttjegy mellé.

Utasellátó adventi kínálata
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[1]A railjet vonatokon
bisztrószakaszon biztosított az étkezés, míg az EuroCity járatokon az Utasellátó étkezőkocsijain különleges
ünnepi menüvel várjuk az utazókat. Idén a levesek ünnepi fűszerezéssel készülnek, lesz halászlé illetve
tejszínhabos szegfűszeges szilvaleves. A kínálatból nem maradhat ki a rántott hal, hagymás-majonézes
krumplisalátával vagy sült kolbász fehérboros almás káposztával kenyérrel és mustárral, továbbá újra megtalálható a
közkedvelt töltött káposzta is tejföllel, kenyérrel párosítva, valamint a jól ismert karácsonyi burger is. Desszertjeink
az idei évben: mákos guba, vanília sodóval és a mindenmentes Eszterházy torta: amely gluténmentes, vegán,
tojásmentes is egyben. Téli italaink között szerepel a forralt bor és a forró rumos tea.

Advent EuroCity járat 

A nagyobb utasforgalomra való tekintettel szombatonként (november 30., december 7., 14., 21.) idén is újra
közlekedik Budapest és Bécs között az Advent EuroCity járat, amely 8:01-kor indul a Keleti pályaudvarról,illetve
visszaúton 18:04-kor a bécsi főpályaudvarról. Normál díjszabás szerint lehet rá jegyeket vásárolni. A járat visszafelé
a bécsi főpályaudvarról 18:04 órakor indul. Érdemes ennél a járatnál is minél hamarabb beszerezni a jegyeket, hogy
minél kedvezőbb áron juthassanak hozzá az utasaink.

Különvonat Zágrábba

Az utóbbi években három alkalommal is Zágráb adott otthont a legszebb európai karácsonyi vásárnak, ami minden
korosztályt elvarázsol változatos művészeti, kulturális eseményeivel, gyermekelőadásokkal valamint a hagyományos
horvát kulináris specialitásokkal. Az előző évek nagy népszerűségnek örvendő különvonata, a Zágráb Advent
Expressz idén is közlekedik Pécsről Zágrábba. A járat december 14-én tervezetten 6:06-kor indul Pécs
vasútállomásról és Szentlőrinc, Dombóvár alsó, Kaposvár, Somogyszob és Gyékényes érintésével érkezik
Zágrábba. A felnőtt jegyek 54 euróba, míg a gyermekjegyek 38 euróba kerülnek az oda-vissza útra. A jegyeket
csak a jegypénztárakban és az ELVIRA-n, a jegy.mav.hu [2] oldalon válthatják meg az utasok hamarosan.
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MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-start/vonattal-becsi-es-zagrabi-adventi-vasarba 
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